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Pártpreferencia  

2022 novemberében 

A 21 Kutatóközpont november 7. és 13. között 1200 válaszadót 

kérdezett meg. A kutatás adatfelvétele hibrid módszertannal, a 

válaszadók több kommunikációs csatornán keresztüli  - telefon, sms, e-

mail és közösségi média - véletlenszerű megkeresésével készült. A 

minta nemre, korra, településtípusra, régióra és iskolai végzettségre 

reprezentatív módon képezi le a teljes lakosság összetételét. Az 

adatfelvételt követő súlyozásnál a demográfiai jellemzőkön túl a 

lakosság politikai érdeklődését, illetve az online- és offline 

médiafogyasztási szokásait is figyelembe vettük. A hibahatár +-2,8%. 

 
1. ábra: Pártpreferencia a teljes népesség körében, % 

A kormánypárt támogatottsága még mindig jócskán meghaladja az 

ellene induló hatpárti szövetség összesített népszerűségét is: a teljes 

népességben 33 százalék a kormány, 24 százalék az összefogott 

ellenzéki pártok összeadott támogatottsága, a pártválasztók között 

pedig 49-36 százalék az arány. 
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2. ábra: Pártpreferencia a pártot választani tudók körében, % 

Az ellenzék legerősebb pártja a DK: Gyurcsány Ferenc pártjának 13 

százalékos a népszerűsége a pártot választani tudók között, ám a Mi 

Hazánknak, a Momentumnak, a Jobbiknak és az MKKP-nak is érdemi 

támogatottsága van (sorrendben 9, 8, 8 illetve 6 százalék). Az LMP 

ugyanakkor 2, az MSZP és a Párbeszéd pedig 1-1 százalékon áll, így 

jelenleg az öt százalékos küszöb átlépése is távolinak tűnik számukra. 

 

Készült: Budapest, 2022.11.23. 
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